



Руководитель следственного управления А.С. Ахметшин провел личный прием граждан в аппарате управления (Фотографии)



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области генерал-майор юстиции Айрат Саатович Ахметшин провел прием граждан в аппарате регионального управления.

На приеме принято 4 граждан, в том числе житель г. Москвы. Айрат Саатович выслушал каждого заявителя. Всем заявителям даны полные и исчерпывающие ответы на поставленные вопросы.

По результатам личного приема проведение процессуальных проверок и расследование уголовных дел по доводам граждан взяты на контроль.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области



03 Марта 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1545040>